



第十三届金融行业服务评选公示特刊

华夏银行广州分行： 以数科思维 推进金融创新

华夏银行广州分行基于产业、生态、数字、科技、互联网、金融六要素，运用大数据、云计算等数字化技术实现授信、智能风控并创设数字化融资产品，积累数字资产，挖掘数字价值，创设数字信用，形成数字担保的产业数字金融新模式，全力推进产业数字金融创新，为社会经济高质量发展注入金融活力。

该行紧贴区域主流经济发展方向，积极探索数字授信及数字智能风控技术创新，推出“新能源汽车数贷通”创新数字化融资产品。通过整合生态数据和第三方权威数据，打造数据监测模型，为客户提供数字授信、线上放款和智能贷后等7×24小时无接触式金融服务，助力传统企业数字化转型升级，丰富融资、结算两类数字化产品体系，让数据多走路，让客户少跑腿，引金融活水精准滴灌服务中小企业。

该行立足湾区，做强产业链数字金融服务，在政企服务、先进制造、仓储物流、大宗商品、能源等领域实现探索实践，为其提供一系列数字金融解决方案。尤其在新能源汽车数字生态服务上加大投入与支持，通过数字监管、主动预警、数据监控等数字化管理方式，切实降低企业成本，提升风险管理水平，形成产业数字金融业务较好示范作用，推动企业驶入高质量发展“快车道”。



年度最佳数字金融产品



浦发银行广州分行： 以五大品牌为引 让金融服务的触角惠及社会民生

浦发银行广州分行秉持金融为民初心，打造“科技金融、供应链金融、跨境金融、普惠新市民、财资金融”五大特色品牌，赋能湾区高质量发展。

科技金融方面，浦发银行围绕不同科技创新领域、不同科技创新阶段，不同业务场景需求创设了“5+7+X”为核心的浦科系列产品体系，覆盖了科技企业从创立之初的种子期到成熟期甚至上市期的每一个发展阶段。截至8月末，浦发银行广州分行已为超700户科技型企业累计

发放信贷支持超40亿元，切实为科技型企业的成长纾难解困。

同时，浦发银行推出“浦新贷”数字金融产品。该产品运用数字化手段，充分评价科技企业特有的成长性、创新性，为企业提供线上化、“所见即所得”的便捷融资服务。“浦新贷”可为中小微科技企业提供最高3000万元、最长3年期的信用贷款服务。

“普惠新市民”方面，携手金融、科技、民生相关行业等40家企业代

表共同打造跨界人才及新市民服务联盟，提供客户活动、员工服务、权益合作等各方面更全面的综合服务，助力新市民安居乐业、就业创业。



年度最佳新市民金融服务
年度最佳金融创新品牌
年度最佳数字金融产品



金交会： 设立金融党建展区，传递党的声音

作为广东乃至全国金融机构的重要展示与交流平台，自2012年创办以来，中国(广州)国际金融交易·博览会(简称“金交会”)不断发展创新，累计达成产融对接意向签约金额超5.8万亿元，为实体经济发展注入源源不断的金融活水。

13年来，金交会在促进金融行业发展、加强金融交流合作方面发挥了积极作用，还通过其平台优势，在赋能金融机构党建、履行社会责任、弘扬红色金融文化方面作出了显著贡献。历届金交会设立了金融党建展区、红色金融文化展区、金融

支持“百千万工程”等专题展区，并成功举办了三届岭南金融文化大使选拔大赛和“我为群众办实事”实践活动等品牌活动。通过这些努力，金交会不仅增强了全国金融系统的凝聚力和战斗力，更成为了一个传递党的声音、展示金融系统党建成果的重要窗口，推动整个金融行业党建工作的高质量发展。

第13届金交会通过设立金融党建展区，全面展示中共广东省委金融委员会办公室、中国人民银行广东省分行等金融监管机构深入实施“四新”建设工程、发挥党建引

领作用的具体举措，为全省金融系统全面加强党的建设，落实落细党对金融工作的集中统一领导发挥表率作用，各大金融机构在各自展位同步积极展现“党建+业务”工作成果与展望。



年度最佳党建赋能奖



华夏银行广州分行： 借数字金融东风，促实体经济高质量前行

数字金融作为现代经济体系的重要支柱，正以前所未有的速度重塑着金融业态与生活方式。它不仅极大提升了金融服务的普惠性与便捷性，还通过大数据分析、人工智能等先进技术，精准对接市场需求，促进了金融资源的优化配置。2023年的中央金融工作会议上提出要“做好金融工作五篇大文章”，数字金融便是其中重要一篇。

华夏银行广州分行积极贯彻国家战略部署，以提升实体经济服务质效为主线，持续创新金融服务与产品，在数字金融方面取得良好成绩。该行紧扣数字经济发展趋势，灵活创设数字信用体系，获评2023年高质量发展·年度优秀数字化转型银行、2023年度最佳数字化产品创新金融机构。该行产业数字金融案例荣获2023年“中国鼎”金融业年度数字金融优秀案例、2023年“点数成金”数字金融十佳案例，产业数字金融科技平台荣获“产业数字金融建设创新奖”、产业数字金融业务荣获CFCA2023年数字金融金榜奖“企业数字金融最佳创新奖”等。

创新服务

为区域经济注入金融活水

为更好发展数字金融，华夏银行广州分行快速响应，在系统内首批设立数字金融部，以产业链协作体系中的商流、物流、资金流等数据要素为基础，运用大数据、云计算等数字化技术实现授信、智能风控并创设数字化融资资产产品，为产业链广大外围客户提供数字金融服务。

华夏银行广州分行紧贴区域主流经济发展方向，推出“新能源汽车数贷通”，创新数字化融资产品。通过整合生态数据和第三方权威数据，打造数据监测模型，为客户提供数字授信、线上放款和智能贷后等7×24小时无接触式金融服务，助力传统企业数字化转型升级，丰富融资、结算两类数字化产品体系，让数据多走路，让客户少跑腿，引金融活水精准滴灌服务中小企业。

在广州，一家知名汽车集团旗下新能源汽车品牌高速发展，需全力优化业务及经销体系，对于支撑其产业链交付

增速的下游采购融资效率有较强需求。华夏银行广州分行在获知这一信息后，快速组建专业团队为企业量身定制产业数字化综合金融服务方案，创新运用数翼通之一的“经销数贷通”产品，以生态数据要素为基础，通过“数据驱动+模型审批”，为产业链生态创设“生态额度”和“数字信用”，实现汽车行业上下游全产业链的穿透服务，高效解决汽车经销商受限于“银行授信下不来”和“钱都压在货上”的经营痛点。

该产品融资经销商表示，其在资金回笼困难、急需周转资金时，依托华夏银行“经销数贷通”产品，从开户、授信、放款到打款提车全流程7天办妥，快速解决了燃眉之急。

数字赋能

为实体经济注入强劲动能

华夏银行广州分行积极进行资源整合，并结合数字金融优势，为实体经济注入强劲动能，让更多商业实体从数字金

融中获益。该行全力推进产业数字金融创新，与各方合作伙伴共同打造产业数字生态圈。在政企服务、先进制造、仓储物流、大宗商品、能源等领域探索实践，为其提供一系列数字金融解决方案。

其中对卷烟商户的服务是一个典型案例。卷烟商户常遇到备货资金不足、资金周转困难的情况。华夏银行携手广东烟草公司建设产业金融数字化项目，通过“数字+烟草生态”定制打造全链条数字监测模型，为零售卷烟商户提供数字授信、线上放款和智能贷后等7×24小时无接触式金融服务，极大提高卷烟采购商进货场景中的“短、频、快”的融资运作效率，实现了供应链条缩短和流通成本的降低，以金融力量积极响应国家扶持小微企业高质量发展的战略方针。

同时，该行创新契合政府采购生态场景需求的“数字政采贷”产品，畅通中小微企业融资便利渠道。该行运用“数字产品池”融资服务平台，实现融资业务线上化、入池质押自动化、资

广告

数字政采贷

有单即可 无需等“贷”

在线申请

随借随还

还款灵活

六大优势

全面助力中小企业发展

<p>纯信用</p> <p style="font-size: x-small;">无抵押 循环支用</p>	<p>效率高</p> <p style="font-size: x-small;">智能审批 自动放款</p>	<p>通用广</p> <p style="font-size: x-small;">在广东各级政府采购网 (gdgpo.crit.gd.gov.cn) 有中移信息即可准入</p>
<p>更灵活</p> <p style="font-size: x-small;">借借随还 自主支付</p>	<p>更省钱</p> <p style="font-size: x-small;">年化利率(单利) 4-6% 按实际使用金额及天数计息</p>	<p>更轻松</p> <p style="font-size: x-small;">到期一次性还本付息 减少还款压力</p>

产种类多样化、质押方式动态化，便利客户将优质资产快速变现，有效降低财务成本。

华夏银行广州分行表示，未来将持续推动金融与数字技术的有机融合，加速构建产业数字金融生态，持续创新金融服务模式，为客户提供更加优质的金融产品和服务，以数字金融赋能实体经济高质量前行，助力新质生产力加速发展。